

平安人寿开展“保单免息复效关爱活动”

尊敬的平安人寿客户，您是否想过，由于小小的疏忽，可能会导致重大的损失。如果忘记交费或暂时困难停止交费，而导致保单失效没有了保障，您的生活可能就会像没了屋顶的房子，无法抵御风险的侵袭。

为维护客户权益，以实际行动践行“简单便捷、友善安心”的服务理念，平安人寿于近日正式推出“让爱延续——平安人寿保单免息复效关爱活动”！全面寻找失效保单客户，恢复您的保险保障，维护您的保单权益！即日起至 2014 年 12 月 31 日，申请复效日在保单效力中止之日起两年内并符合相关条件的保单，可享受免息复效的优惠政策，轻轻松松重新拥有保险保障，避免因为保单

平安资产获中国保险保障基金“最佳投资管理团队奖”

目前，在中国保险保障基金举办的年度委托资产管理论坛上，平安资产管理有限公司(以下简称“平安资产”)凭借过去几年领先的投资业绩，荣获中国保险保障基金首次颁发的“最佳投资管理团队奖”。

作为中国保险保障基金的委托管理人之一，平安资产连续三年投资业绩和规模稳居第一，其专业的投资能力和优异的服务质量获得了中国保险保障基金的高度认可。平安资产在论坛中表示，未来公司将继续发挥在资产配置、固定收益投资、股票投资、信评等领域的领先能力，为客户提供最全面的资产管理方案和最高效的客户服务。

据了解，中国保险保障基金作为国家级基金，始终选拔和委托国内最顶尖、最专业的投资管理机构进行运作。中国保险保障基金公司总裁任建国表示，委托资产管理业务是保险保障基金的一项重要业务，是推动保

为什么要指定身故受益人

被保险人身故后，享有理赔金领取资格的人为身故受益人。

如果受益人明确，发生保险事故后，保险金将由保险公司直接给付受益人；如果填写法定(指代不明确，容易产生争议，有人主张将其视为未指定受益人)或未指定，保险金就由保险公司按照法定的继承顺序进行分配，进入遗产范围，有可能引起纠纷。

因此，建议最好在投保时指定明确符合条件的受益人。

未指定身故受益人理赔时会遇到哪些困难？

需提供更多的索赔申请材料，程序相对繁琐。除需提供常规理赔材料外，还需要户籍管理处出具关系证明，或填写格式版的身份关系证明和遗产继承声明，到派出所盖章，如果继承人在不同的城市，派出所无法盖章的话还需要到公证处做公证；在后续理赔还容易遗漏，导致法律纠纷；审核案件耗时延长，影响理赔时效。

未指定受益人案件有时还需要发调查来明确继承人及继承比例；尤其是银行代理业务，既往未指定身故受益人占比较多，大多数银代客户认为手续过于繁琐，直接导致客户满意度的下滑。

指定身故受益人有什么好处？

如果保单受益人为指定，申请理赔时只



泰康人寿“重大疾病绿色通道”服务迎来重大升级

让大病诊治更彻底

日前，泰康人寿“重大疾病绿色通道”服务迎来重大升级——在原有“为患病客户免费预约专家门诊、入住专家病房、进行专家手术、补助异地就医交通住宿费”的基础上，新增“专家随访、专家复诊”两项服务。而且国内合作医院数量更多，重大疾病的病种范围也更大。

自推出“重大疾病绿色通道”服务后，立刻引起市场震动。而今，随着泰康健康管理系统的正式上线，泰康“重大疾病绿色通道”服务迎来重大升级。

在原有专家门诊、专家手术、专家病房、补贴住宿交通费“三专一补贴”的基础上，新增专家随访——专家诊后提供一年的专业医生定期关爱电话回访；专家复诊——提供包括以上“三专”在内的复诊服务。也就是说，“三专一补贴”变成了“三专两诊一补贴+电话随访持续关

照”。

此外，与泰康人寿签约合作的三级甲等医院，在全国范围内已经由 22 个省份的 385 家提升至 31 个省份的 500 家，涵盖了北京协和医院、上海瑞金医院及河南省人民医院等国内知名医院。同时，将疾病范围扩大到 42 种，如恶性肿瘤、艾滋病等均包含在内。据统计，我国大陆地区重大疾病，特别是恶性肿瘤的 5 年生存率平均不到 25%，而在人口大省河南，尤其如此，2010 年一年内新增肿瘤患者近 24 万人，超过 15 万人被肿瘤夺去生命，死亡率比上世纪 70 年代翻了一倍。

泰康人寿创新推出的“重大疾病就医绿色通道服务”，将虚拟的保险产品与实体的健康服务相结合，让生命更加有尊严地存在。

(张岩)

华夏保险客服节关爱活动进行时

华夏保险太康支公司客服节·关爱贫困老人篇

在 2014 年的重阳节，华夏保险太康支公司“关爱老人”在行动！公司经理李国全带领五位内外勤同仁携手两位社会爱心人士组成志愿者队伍，看望了贫困孤寡老人。

王集乡张岗行政村张广真老人今年 89 岁，老伴因打仗牺牲在战场上。老人独居生活了 50 余年，膝下一个儿子从 2008 年去外地打工后就再没回来，生活依靠国家给予的一月 90 元的补贴维持，除春节时街坊邻居送一点肉，平时从未吃过，生活十分困难。

太康县王集乡城寺头村李翠兰老人，今年 64 岁，很多年前由于精神受到严重打击，生活不能自理，也不能说话。她无儿无女，现在和外甥相依为命，平时生活都是靠左邻右舍救济，到现在连间房子都没有，连电也没有用上，一年四季就在一个摩托三轮车上度过，外甥去哪就把她带哪。

太康县毛庄乡蒋埠口村特困老人赵爱连，今年 80 岁高龄，一生坎坷，年幼丧父，从

小到大母女俩相依为命，受尽苦难。等她成年结婚后，第一个孩子 3 岁时，由于在河边玩耍，不小心溺水身亡。自从孩子出事后，她身体一直都很虚弱，需要长期服药来调理身体，8 年前老伴又因重病离开人世，本身就很拮据的家境更是雪上加霜！

在各位老人孤独无助时，华夏保险送去了关爱，老人久违的笑容又展现了出来。

(华夏)



华夏保险淮阳支公司客服节·关爱抗战老兵篇

9 月 23 日，华夏保险“金秋客服节”盛大开启。分公司总经理徐洁、周口中支总经理杨文针对此次慰问活动召开全省“金秋客服节”活动专项会议，要求全省内外勤员工，积极参与慰问活动。周口淮阳支公司积极响应，紧跟总、分公司步伐，组织落实慰问抗战老兵和孤寡老人。

10 月 3 日，淮阳支公司经理苏静带领内外勤及社会爱心人士共计 8 人，组成“爱心慰问小分队”前往淮阳白楼乡九谷台镇九里沟慰问高龄 80 岁的孤寡老人赵洪荣，淮阳县许湾乡郭庄行政村 83 岁的五保户老人李丙才，淮阳县齐老乡老关行政村 70 多岁的抗战老兵蒋洪田，淮阳县齐老乡于庄行政村 77 岁的五保户老人刘超荣，淮阳县齐老乡 79 岁五保户老人崔红荣，淮阳县白楼乡简草楼村 80 多岁的孤寡老人陈家兰等 6 位老人。

老人们生活艰苦，有的靠邻里帮助，有的靠政府接济，有的靠拾破烂，生活极其艰苦。华夏“慰问小分队”为老人们送去了米、面、油等生活用品。老人们接到华夏保险的慰问物资感动得热泪盈眶。活动同时也得到

了当地村委会的高度重视。

在慰问的 6 位老人中，抗战老兵蒋洪田老先生让大家记忆深刻。据老先生口述，他是 1965 年 3 月入伍当兵的，曾在 8023 部队服役，1967 年退役回到家乡。由于服役期间的工作是装设导弹，身体吸取了很多的有毒气体，导致身体每况愈下，每月靠国家给予的 1000 多元的补贴度日，生活非常困难。华夏保险“慰问小分队”前去慰问他，老人深表感激。

(华夏)



10月31日之前 周口市福利彩票户外流动销售车继续征召

为庆祝福彩双色球自上市 11 年以来中出 19 个亿元巨奖、中国第一彩票“快 3”全省火爆上市，满足业主投身公益事业的强烈需求，同时方便我市彩民购彩，周口市福利彩票发行中心现面向社会公开征召福彩流动销售车。该销售车为厢式三轮电动车，车内配备福彩投注机，无线上网，不但可以销售即开型福利彩票，还可以销售电脑彩票。其最大优点是不受地点限制，可随时随地售卖彩票，有很大的灵活性，特别是在市区广场、人民公园等繁华地段销售火爆，是继投注站、销售亭固定销售之后的一种新型销售模式。

一、征召对象：1.热爱福彩公益事业，高中以上文化程度；2.有营销经验、下岗职工优先。
二、具体事项：1.每辆销售车只需缴纳押金

500 元，即可使用，无租赁费用。2.有意者请于 2014 年 10 月 31 日以前，到周口市福彩中心（黄河路老火车站西 300 米路北）报名。联系人：舒女士 手机：13838615951

